Problèmes cm1 : Ce sont des problèmes à étapes.

Avec 100 roses, un fleuriste veut réaliser des bouquets de 5 roses qu’il vendra 6 euros le bouquet.
1) Combien de bouquets va-t-il pouvoir réaliser ?
100 : 5 = 20.
Il va pouvoir réaliser 20 bouquets.

2) Quelle somme pourra lui rapporter la vente de ses bouquets ?
6 x 20 = 120 . La vente lui rapportera 120 euros.


Un marchand de vaisselle vend des assiettes à 3 euros pièce. Il vient de vendre 15 cartons de 24 assiettes.
1) Combien le marchand a-t-il vendu d’assiettes ?
15 x 24 = 360
Le marchand a vendu 360 assiettes.

2) Quelle somme a-t-il reçue pour la vente de toutes les assiettes ? 
360 x 3 = 1 080. 
Il a reçu 1 080 euros.

Sébastien part faire des achats avec un billet de 50 euros. Il achète une trousse à 7 euros et 3 porte-vues.
Quand il rentre chez lui, il lui reste 34 euros.
1) Combien Sébastien a – t - il dépensé au total ?
50 – 34 = 16.
Il a dépensé 16 euros.

2) Combien coûtent ensemble les 3 porte-vues ?
16 – 7 = 9.
Les 3 porte-vues coûtent 9 euros ensemble.
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3) Quel est le prix de chaque porte-vues ?
9 :3 = 3.
Chaque porte-vues coûte 3 euros.

